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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

CONVOCADA PARA LAS NUEVE HORAS DEL DIA 2 DE AGOSTO DE 2013. 
***************** 

 
 

Orden del día 
 

Negociado de Administración Municipal  

1º.- Aprobación del acta de la sesión anterior celebrada el día 26 de julio de 2013. 

Comisión de Estudio del Área de Desarrollo de la Ci udad, Sostenibilidad, 
Medio Ambiente, Vivienda y Servicios Urbanos  

2º.- Otorgamiento a Don Octavio Vicent Ramos de licencia de apertura para la actividad 
de bar-restaurante, situado en la calle Calderón de la Barca número 13, local 2 
(1085/12). 

3º.- Otorgamiento a “Bu Bu Sheng 2012, S.L.” de licencia de apertura para la actividad de 
bar, sin audición musical, situado en la Plaza de María Agustina número 5, bajo 
(701/13). 

4º.- Dación del cambio de titularidad efectuado en la actividad de bar, con plancha, 
situado en la calle Alcalde Tárrega número 25, bajo, a favor de Doña Rosa María 
Delirado Higueruela y de Doña Josefa Pulido Ferández y, en consecuencia, 
otorgamiento a las nuevas titulares de licencia de apertura para la mencionada 
actividad (189/13). 

5º.- Dación de cuenta de la transmisión efectuada en la actividad de comercio, al por 
menor, de productos alimenticios y bebidas, situado en la calle San Roque número 
165-B, bloque II, bajo 4, a favor de Don Vicente Gandía Gutiérrez y, en 
consecuencia, otorgamiento al nuevo titular de licencia de apertura para la 
mencionada actividad (189/13). 

6º.- Dación de cuenta del desistimiento efectuado por Doña María Antonia López López 
de su declaración responsable presentada para el otorgamiento de licencia de 
apertura para la actividad de bar, sin audición musical, situado en la calle Juan 
Sebastián Elcano número 17, bajo (303/12). 

7º.- Denegación a “Bigeco, S.A.” de licencia de apertura para la actividad de garaje-
aparcamiento privado para edificio de viviendas, con un total de 312 plazas de 
vehículos, situado en la calle Río Júcar, esquina con calle Safor, Avinguda Camp de 
Monverdre y Avenida de Ribesalbes (787/07). 

8º.- Otorgamiento a “Lidl Supermercados, S.A.U.” de licencia urbanística provisional para 
la reforma de supermercado situado en la Avenida de Benicasim números 5, 8, 10ª y 
10B y aprobación, con carácter provisional, de la modificación no sustancial de la 
licencia otorgada para la instalación de la actividad de autoservicio de alimentación, 
con aparcamiento, en el mismo emplazamiento, consistente en la instalación de 
panadería exterior (52/2013). 



9º.- Otorgamiento a “Ube Engineering Plastics, S.A.” de licencia urbanística para la 
ampliación de la planta de nylon situada en el Polígono Industrial El Serrallo sin 
número (51/2013). 

10º.- Otorgamiento a “BP Oil España, S.A.U.” de licencia urbanística para la instalación 
de nueva esfera de propileno en las instalaciones del Polígono Industrial El Serrallo 
sin número (61/2013). 

11º.- Otorgamiento a Don Manuel Gual Peris y a Doña Aurelia Núñez Rodríguez de 
licencia urbanística para la construcción de un edificio, compuesto de planta baja 
para almacén y desván en planta primera, situado en la calle Maestro Guerrero 
número 26, esquina calle Maestro de Vega (50/13). 

12º.- Desestimación del recurso interpuesto por Don Juan Antonio García Parra contra el 
acuerdo que desestimó las alegaciones formuladas y ordenó el restablecimiento de 
la legalidad urbanística por la construcción, de una caseta de aperos de labranza, 
revestimiento exterior y construcción de paellero, en la Partida Fuente La Reina LH-
26-A, Suelo No Urbanizable Dotacional (46/12). 

13º.- Desestimación del recurso interpuesto por Don José Luis Alfaro Amador contra 
acuerdo que ordenó el restablecimiento de la legalidad urbanística por la 
construcción, de una edificación destinada a vivienda, en el polígono 69, parcela 17, 
Camino Molins, Partida Fadrell, Suelo No Urbanizable Común (20/13). 

14º.- Desestimación de las alegaciones formuladas por Doña Manuela Forés Nebot al 
plazo de audiencia previa a la demolición de las obras de construcción de un puente 
sobre canal, situado en el Camino Primera Travesera de Fileta, frente al número FU-
87, Partida Mota, Suelo Urbanizable, 14-UE-PEM y, en consecuencia, orden a la 
misma interesada de restablecimiento de la legalidad urbanística (33/13). 

15º.- Desestimación de las alegaciones formuladas por Don Isidoro Martín-Pozuelo 
Fernández y Doña María Nieves Barrajón Rodríguez Barbero al plazo de audiencia 
previa a la demolición de las obras de construcción de una vivienda unifamiliar 
aislada en planta baja, afectada por zona de protección de viales, situada en la 
Carretera CV-10, polígono 88, parcela 47, Suelo No Urbanizable Común, y, en 
consecuencia, orden a los mismos interesados de restablecimiento de la legalidad 
urbanística (36/13). 

16º.- Orden a Don Miguel Ángel Moya Tamayo de restablecimiento de la legalidad 
urbanística por la construcción, sin licencia, de una vivienda unifamiliar aislada y 
vallado de la totalidad de la parcela situada en el Camino Molinera MO-02, Suelo No 
Urbanizable (19/13). 

Comisión de Estudio del Área de Hacienda, Moderniza ción y 
Administración Municipal  

17º.- Reconocimiento de las obligaciones contenidas en la relación 363-D/2013. 

18º.- Adjudicación a “Hermanos Cebrián, S.L.” del contrato de suministro de papel para 
las fotocopiadoras e impresoras de este Ayuntamiento, de forma sucesiva y por 
periodo de un año (4.C.13). 

Comisión de Estudio de las Áreas de Servicios a la 
Ciudadanía y Seguridad Pública  

19º.- Aprobación del proyecto de convenio de colaboración, a suscribir con “Proyecto 
Cultural de Castellón, S.A.”, para la financiación parcial de la programación cultural 
de la temporada 2011/2012 en el Auditorio y Palacio de Congresos de Castellón 
(11/2013). 

20º.- Aprobación del proyecto de convenio de colaboración, a suscribir con “Proyecto 
Cultural de Castellón, S.A.”, para la financiación del funcionamiento del “Museu de la 
Mar” (12/2013). 
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21º.- Aprobación del proyecto de convenio de colaboración, a suscribir con la “Universitat 
Jaume I”, para la financiación del programa de actividades para el año 2013 
(267/2013). 

22º.- Aprobación de la convocatoria para la concesión de subvenciones por este 
Ayuntamiento destinadas a financiar la realización de actividades por parte de las 
asociaciones de gente mayor de la ciudad en el año 2013 (25-13 GM). 

Otros asuntos  

23º.- Dación de cuenta de relación con veintisiete cambios de titularidad de actividades 
efectuados mediante resoluciones dictadas por el Ilustrísimo señor Teniente de 
Alcalde, Concejal-Delegado de Sostenibilidad, Medio Ambiente, Agricultura y 
Control Urbanístico, durante el pasado mes de junio, conforme a la Ley 2/2006, de 5 
de mayo, de Prevención de la Contaminación y Calidad Ambiental y a la Ley 
14/2010, de 3 de diciembre, de Espectáculos Públicos, Actividades Recreativas y 
Establecimientos Públicos.  

24º.- Dación de cuenta de relación compuesta por un total de nueve declaraciones 
responsables de obras para la realización de zanjas, presentadas durante el pasado 
mes de junio en este Ayuntamiento, en virtud del Decreto Ley 2/2012, de 13 de 
enero, del Consell, de medidas urgentes de apoyo a la iniciativa empresarial y a los 
emprendedores, microempresas y pequeñas y medianas empresas (PYME) de la 
Comunitat Valenciana. 

25º.- Propuesta del Ilustrísimo señor Teniente de Alcalde-Delegado del Área de 
Desarrollo de la Ciudad, Sostenibilidad, Medio Ambiente, Vivienda y Servicios 
Urbanos sobre otorgamiento a “Druni, S.A.” de licencia urbanística para la reforma 
estructural de local, con eliminación de altillo existente, situado en la calle Colón 
número 49 (70/13). 

26º.- Propuesta del Ilustrísimo señor Teniente de Alcalde-Delegado del Área de 
Hacienda, Modernización y Administración Municipal sobre aprobación de las bases 
para la provisión, mediante el sistema de libre designación, del puesto de 
Secretario/a General del Pleno de este Ayuntamiento y aprobación de la 
convocatoria del mencionado puesto. 

27º.- Propuesta del Ilustrísimo señor Teniente de Alcalde-Delegado del Área de 
Hacienda, Modernización y Administración Municipal sobre reconocimiento de la 
obligación contenida en la relación 394-D/2013. 

28º.- Propuesta del Ilustrísimo señor Teniente de Alcalde-Delegado del Área de 
Hacienda, Modernización y Administración Municipal sobre aprobación de cuentas 
justificativas presentadas por la Asamblea Local de Cruz Roja Española en 
Castellón y por tres más, en relación con la subvenciones otorgadas dentro de las 
convocatorias de servicios sociales de 2012 y de cooperación al desarrollo de 2011 
y también las presentadas por la Asociación Amics de la Natura y por la 
Congregación de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados Hogar “Virgen de 
Lidón”. 



29º.- Propuesta del Ilustrísimo señor Teniente de Alcalde-Delegado del Área de 
Hacienda, Modernización y Administración Municipal sobre aprobación del 
expediente de contratación, mediante procedimiento abierto, en forma de tracto 
sucesivo y por precios unitarios, del servicio de limpieza y mantenimiento de 
acequias y transporte de residuos de este término municipal, por un plazo de dos 
años (61/2012). 

30º.- Propuesta de la Ilustrísima señora Teniente de Alcalde-Delegada de Participación 
Ciudadana sobre concesión y abono, por este Ayuntamiento, a las asociaciones de 
vecinos y entidades ciudadanas que han resultado beneficiarias de las 
subvenciones destinadas a la realización de actividades en defensa de los intereses 
generales o sectoriales de los vecinos a desarrollar durante el año 2013 (PC 
3/2013). 

31º.- Propuesta de la Ilustrísima señora Teniente de Alcalde-Delegada de Gente Mayor 
sobre adjudicación a “Intur Esport, S.L.” y a “Mediterránea Gestión Social y Cultural, 
S.A.” la contratación de la prestación del servicio de gestión y ejecución del proyecto 
“Aulas de Mayores de Castellón de la Plana” (263/02/2013). 

32º.- Propuesta de la señora Concejala-Delegada de Bienestar Social y Fomento del 
Empleo sobre exigencia a la ONGD Fundación Solidaria entre Pueblos Comunidad 
Valenciana del reintegro de la cantidad abonada anticipadamente por este 
Ayuntamiento para la ejecución de un proyecto de construcción de hospital en Haití 
(212/2013). 

33º.- Propuesta de la señora Concejala-Delegada de Bienestar Social y Fomento del 
Empleo sobre aprobación del baremo socio-económico relativo a la prestación del 
Servicio Municipal de Teleayuda Domiciliaria (263/62/2013). 

34º.- Propuesta del Excelentísimo señor Alcalde sobre delegación en el Ilustrísimo señor 
Teniente de Alcalde-Delegado del Área de Desarrollo de la Ciudad, Sostenibilidad, 
Medio Ambiente, Vivienda y Servicios Urbanos del ejercicio de las atribuciones 
relativas a la resolución de recursos de reposición que se puedan interponer contra 
acuerdos de imposición de penalidades por incumplimiento de compromisos 
contractuales referidos a cuatro expedientes de contratación de obras (1, 2, 10 y 
19/2010). 

35º.- Propuesta del Excelentísimo señor Alcalde sobre delegación en la señora concejala-
Delegada de Bienestar Social y Fomento del Empleo de las facultades necesarias 
para aprobar las solicitudes de subvención y asunción de las obligaciones de las 
convocatorias de subvenciones efectuadas por la Conselleria de Economía, 
Industria, Turismo y Empleo, en el periodo comprendido del 3 al 16 de agosto de 
2013, ambos inclusive (263/55/2013). 

36º.- Propuesta del Excelentísimo señor Alcalde sobre delegación en el Ilustrísimo señor 
Teniente de Alcalde-Delegado del Área de Hacienda, Modernización y 
Administración Municipal, durante el mes de agosto, de las funciones que 
corresponde ejercer a la Junta de Gobierno Local en relación con la operación de 
tesorería 2/2013. 

37º.- Propuesta del Excelentísimo señor Alcalde sobre delegación en el Ilustrísimo señor 
Teniente de Alcalde-Delegado del Área de Hacienda, Modernización y 
Administración Municipal del ejercicio de las atribuciones que corresponden a la 
Junta de Gobierno Local relativas a la adjudicación a “Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos, S.A.” del contrato derivado del Acuerdo Marco para la prestación de los 
servicios postales a la Excelentísima Diputación Provincial de Castellón y a las 
entidades provinciales adheridas a la misma, a través de la Central de Contratación  
de dicha Diputación (19/2013). 
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38º.- Propuesta del Excelentísimo señor Alcalde sobre ratificación del decreto dictado en 
fecha 30 de julio, que rectifica el error del acuerdo adoptado en la sesión de 26 de 
julio, relativo a la modificación temporal de delegaciones de funciones efectuadas a 
favor de los señores y señoras Tenientes de Alcalde y Concejales. 

Castellón de la Plana, a 31 de julio de 2013 
 

LA SECRETARIA GENERAL DEL PLENO, 

 
 


